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Írásbeli kérdés

Kövér László úrnak,
az Országgyűlés elnökének

Helyben

Tisztelt Elnök Úri

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése, valamint az Országgyűlésről szóló 2012. évi XXXVI.
törvény 42. § (8) bekezdése alapján írásbeli kérdést kívánok benyújtani az Innovációs és
Technológiai Minisztériumot vezető miniszterhez

,,Régi vágású kereszténydemokrata propaganda vagy valódi keresztényi értékrend?
Önöknek melyik a fontosabb?"

címmel.

A benyújtott kérdésemre a választ elektronikusan várom!

Tisztelt Miniszter Úr!

Kecskemét Város belterületén található, Urunk mennybemenetele társszékesegyház
(közismert nevén: nagytemplom), a Kalocsa-Kecsekrnéti Főegyházmegye társszékesegyháza.
A XVIII. században épült templom az elmúlt időszak extrém időjárása következtében jelentős
mértékben megrongálódott, a polgárok számára balesetveszélyessé vált.

Kecskemét Város közössége számára a megyeszékhely ékköveként is azonosítható katolikus
templom sorsa kiemelten fontos ügy, mind vallási, mind építészeti szempontból. Az
engedélyeztetési eljárás folyamatban van, jelenleg a nagytemplom restaurációs folyamatai
zajlanak, melyek után az engedélyeztetési terv készül el. Mivel a teljes rekonstrukcióhoz
nincsen meg a fedezet, Kecskeméten még évekig ronthatja az történelmi belváros kontextusát
az állványoktól elcsúfított katolikus felekezet temploma.

Radics Tivadar önkormányzati képviselőnk már többször szót emelt a felújítás érdekében,
legutóbb azt indítványozta, hogy a Kecskemét Önkormányzata forduljon az Országgyűléshez
(az emberi erőforrások miniszterén keresztül), hogy Magyarország 2019-es költségvetésébe
tervezzék bele a felújításhoz szükséges tételt. A közgyűlés megszavazta az indítványt, az
Országgyűlés fideszes többsége viszont nem, tehát a probléma jelenleg is fennáll.



Örömmel vettük a hírt, hogy Magyarország Kormánya közel 2,8 milliárd forintot különített el
az idei költségvetésben az egyházi közösségi célú programok és beruházások támogatására.
Habár ez az összeg még mindig csak a töredéke a kormánypropagandaként az emberek felé
magasodó plakátok értékének, és az (ál)nemzeti konzultációjának.

,,Arról, hogy milyen egyházi programokat, illetve beruházásokat támogat a kormány, nem szól
a határozat. Azt viszont rögzíti, hogy az átcsoportosítást az idei költségvetés ''A költségvetés
közvetlen bevételei és kiadásai fejezet'í-ben szereplő "Központi Maradványelszámolási Alap"
terhére kell végrehajtani. A hatályos jogszabályokat tartalmazó Net.jogtár.hu az idei
költségvetésben nem tünteti fel a Központi Maradványelszámolási Alapot, és azt sem, hogy
mekkora összeg szerepel abban. A kormány egyfebruár 2-i határozatával egészítette ki az idei
költségvetést az említett alappal, deforrást nem rendelt hozzá. Az viszont tény, hogy nem ez az
első eset, hogy kormányhatározat úgy módosítja az idei költségvetést, hogy ebből az alapból
osztpénz különféle célra." - így a Napi.hu

Mindezek alapján kérdezem tisztelt miniszter urat, hogy ebből a forrásból tervezik-e a
kecskeméti nagytemplom tatarozását, vagy ebben az évben is a propaganda viszi el a
súlyos milliárdokat? Miért nem volt fontos Önöknek ez az ügy?

Várom érdemi válaszát!

Budapest, 2018. október 9.

Tisztelettel,

M~~n
országgyűlési képviselő


